

2^{от} 2 АПР. 38.

Москва

Газета № . . .

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Мытарства Омского тюза

Год назад в Омске, по требованию комсомольских организаций города, был создан Театр юного зрителя. За неимением помещения театр временно расположился в клубе железнодорожников, находящемся в 5 км. от города.

Летом с этим еще можно было кое-как примириться, но зимой даже самые горячие поклонники театра не всегда решались отправляться в такое далекое путешествие. К тому же помещение клуба оказалось холодным.

Однако все попытки театра перебраться в город, поближе к своему зрителю, ни к чему не привели.

Театр сократил количество постановок в клубе железнодорожников и начал чаще выезжать в город. Несмотря на то, что эти выезды давались театру очень тяжело, артисты шли на это, ибо аудитория их находилась в городе.

Недавно возвратился из Москвы заместитель директора театра и сообщил, что вопрос о переезде Тюза в город окончательно разрешен. Настроение у артистов поднялось. Они с увлечением принялись готовить свою двенадцатую пьесу — «Наше оружие». Этой постановкой театр предполагал отпраздновать свое новоселье. Но до новоселья дело не дошло: обещанное театру помещение — часть Дома учителя — было отдано другой организации, и Тюз снова остался у разбитого корыта.

Не пора ли прекратить издевательство над театром и его юными зрителями?

А. КАШНИКОВ.

